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Ο Μητροπολίτης Κίτρους ηγήθηκε Συνοδικής 
Αποστολής στην Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Κατά το διήμερο 25-26 Μαΐου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος μετέβη στην 
Αλεξανδρούπολη επικεφαλής Συνοδικής Αποστολής.
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Την Αποστολή αποτελούσαν μέλη του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων (Θρησκευτικού Τουρισμού). Συγκεκριμένα, ο Αρχιμ. Σπυρίδων 
Κατραμάδος, Γραμματέας, η Πρόεδρος του Ε.Ο.Τ. Αγγελική Βαρελά, ο Καθηγητής 
ΕΚΠΑ Θεόδωρος Πιτταράς, ο Καθηγητής ΑΠΘ Βασίλειος Τζέρμπος. Συμμετείχε 
επίσης η εκπρόσωπος της Υπουργού Τουρισμού Αικατερίνη Κοντουδάκη και οι 
συνεργάτες της Ιεράς Συνόδου Μάριος Μάγκος και Νικόλαος Πάντος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συμμετείχε με την ιδιότητα του Αντιπροέδρου του 
Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηνατικών Περιηγήσεων.

Σκοπός της αποστολής ήταν η διοργάνωση στην Αλεξανδρούπολη Πανελληνίου 
Συνεδρίου για την προβολή και ανάδειξη των χριστιανικών μνημείων και 
προσκυνημάτων της Θράκης.

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από 30 Οκτωβριου έως 1 Νοεμβρίου, με την 
ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου και υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου.



Τα μέλη της Συνοδικής Αποστολής τη Δευτέρα 25 Μαΐου επισκέφθηκαν τα Γραφεία 



της Ιεράς Μητροπολεως, όπου πραγματοποιήθηκε κοινή σύσκεψη με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως, Τραιανουπόλεως και Σαμοθράκης 
κ. Άνθιμο και συνεργάτες του. Στη σύσκεψη συμμετείχε και ο Δήμαρχος 
Αλεξανδρουπόλεως Ιωάννης Ζαμπούκης.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος μετέφερε στον οικείο Ποιμενάρχη κ Άνθιμο 
και σε όλους τους παριστάμενους τις ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. 
Ιερωνύμου και τις ευχαριστίες της Ιεράς Συνόδου για τη διάθεση συνεργασίας στη 
διοργάνωση του 5ου Πανελληνίου Συνεδρίου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων.

Στο Συνέδριο αναμένεται να συμμετάσχουν 250 σύνεδροι, αρχιερείς και 
εκπρόσωποι Ορθοδόξων Εκκλησιών και Ιερών Μητροπόλεων της Ελλάδας, μέλη 
της Κυβέρνησης, οι τοπικές Αρχές, επαγγελματίες του τουρισμού και εκπρόσωποι 
της ακαδημαϊκής κοινότητας και φοιτητές.

Να σημειωθεί ότι το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων 
φιλοξενήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους και πραγματοποιήθηκε από 25 έως 
26 Νοεμβρίου 2016 στη Λεπτοκαρυά Πιερίας.


